
spike
design G. Topan
executive collection
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Scrivania e tavolo riunione con struttura 
in acciaio verniciato goffrato bianco 
(RAL 9010). Piano in legno noce.
Desk and meeting table with white 
embossed painted steel structure (RAL 
9010). Walnut veneer top.
Bureau et table réunion avec structure 
en acier verni gaufré blanc (RAL 9010).
Plateau en bois noyer.

BIA
Seduta direzionale / Executive chair /
Siège direction
Remix 3 - RIGC
Seduta riunione / Meeting chair / 
Siège reunion
Remix 3 - RIRG
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Spike è una collezione executive dal design 
unico e materiali di alta qualità. 
La leggerezza dell’immagine si contrappone 
alla solidità della struttura in acciaio a forte 
spessore.  La sua versatilità offre soluzioni 
tradizionali e dinamiche grazie al sistema sit 
stand per lavorare anche in piedi. 
Tavolo riunione con struttura in acciaio 
verniciato goffrato bianco (RAL 9010).
Piano in legno noce.

BIA
design J. Bennett & G. Ingignoli
Seduta riunione / Meeting chair / 
Siège réunion - Remix 3 - RIRG

Spike is an executive furniture collection with 
a unique design made of high quality raw 
materials. The lightness of its look contrasts 
with the solidity of the thick steel structure.
Its versatility offers traditional and dynamic 
solutions thanks to the sit-stand system for 
upright.
Meeting table with white embossed steel 
structure (RAL 9010). Walnut veneer top.

Spike est une collection de meubles de 
direction avec un design unique et matériaux 
de haute qualité. La légèreté de l’image 
contraste avec la solidité de la structure en 
acier à fort épaisseur. Sa polyvalence offre de 
solutions traditionnelles et dynamiques grâce 
au système sit stand qui permet de travailler 
aussi en debout.
Table réunion avec structure en acier peint 
gaufré blanc (RAL 9010). Plateau en bois noyer. 

Scrivania con struttura in acciaio 
verniciato goffrato bianco (RAL 9010).
Piano in legno noce.
Desk with white embossed painted 
steel structure (RAL 9010). Walnut 
veneer top.
Bureau avec structure en acier verni 
gaufré blanc (RAL 9010). Plateau en 
bois noyer.

BIA
design J. Bennett & G. Ingignoli
Seduta direzionale / Executive chair
Siège direction
Remix 3 - RIGC
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Scrivania con mobile di servizio.
Struttura in acciaio cromato e piano in 
vetro fumè. Mobile di servizio in finitura 
laccato opaco grigio verdastro (RAL 
7009). 
Desk with service unit. Chrome steel 
structure and smoked glass desk top. 
Service unit in green grey matt lacquer 
finish (RAL 7009).
Bureau avec meuble de service. 
Structure en acier chrome et plateau 
en verre fumè. Element de service en 
finiction laqué gris verdâtre (RAL 7009).

BIA
design J. Bennett & G. Ingignoli
Seduta direzionale / Executive chair
Siège direction
Pelle / Leather / Cuir (P) - URNE
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Scrivania con piano allungo.
Struttura in acciaio cromato con piano 
in legno noce. Gonna laccato opaco 
grigio verdastro (RAL 7009).
Desk with return top. 
Chrome steel structure and walnut 
veneer top. Green grey matt lacquered 
modesty panel (RAL 7009).
Bureau avec retour suspendu.
Structure en acier chrome et plateau en 
bois noyer. Voile de fond laqué mat gris 
verdâtre (RAL 7009).

Scrivania con piano allungo. 
Struttura in acciaio cromato e piano in 
vetro fumè. Gonna laccata opaco grigio 
verdastro (RAL 7009).
Desk with return top. 
Chrome steel structure and smoked 
glass top. Green grey matt lacquered 
modesty panel (RAL 7009).
Bureau avec retour suspendu.
Structure en acier chrome et plateau en 
verre fumé. Voile de fond laqué mat gris 
verdâtre (RAL 7009).

BIA 
design J. Bennett & G. Ingignoli
Seduta direzionali / Executive chair
Siège direction 
Pelle fiore / Corrected grain leather / 
Cuir fleur corrigé (PX) - KTBE
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Le geometrie e l’armonia nelle proporzioni 
dei tavoli conferiscono a Spike particolare 
eleganza e comfort ergonomico.
Scrivania con piano allungo. Struttura in acciaio 
cromato, piano in legno noce. Gonna laccata 
opaca grigio verdastro (RAL 7009).

I piani proposti in varie dimensioni, forme e 
materiali consentono di realizzare importanti e 
funzionali sale meeting.
Geometry and harmony in the proportions of 

the tables give Spike a distinctive elegance and 
ergonomic comfort.
Desk with return top. Chrome steel structure 
and walnut veneer top. Green grey matt 
lacquered modesty panel (RAL 7009).

The wide range of sizes, shapes and finishings 
allow to create high level and functional 
meeting rooms.
La géométrie et l’harmonie dans les proportions 
des tables confèrent à Spike une particulière 

élégance et un confort ergonomique.
Bureau avec retour. Structure en acier chrome, 
plateau en bois noyer. Voile de fond laqué mat 
gris verdâtre (RAL 7009).

Les plateaux proposés dans différentes tailles, 
formes et matériaux permettent la création de 
salles de réunion importantes et fonctionnelles.

Tavolo riunione con struttura in acciaio 
cromato e piano in legno noce. 
Meeting table with chrome steel 
structure and walnut veneer top.
Table réunion avec structure en acier 
chrome et plateau en bois noyer.

BIA
design J. Bennett & G. Ingignoli
Seduta riunione / Meeting chair /
Siège reunion
Skill - PGVC
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Scrivania con mobile di servizio con piano di 
servizio regolabile in altezza. Struttura in acciaio 
verniciato goffrato nero (RAL 9005). Piano in 
melaminico noce canaletto. Mobile di servizio 
laccato opaco grigio Basalto (RAL 7012).

Desk with service unit with height adjustable 
service top. Black embossed painted steel 
structure (RAL 9005). American walnut 
melamine top. Basalt grey (RAL 7012) matt 
lacquered service unit.

Bureau avec meuble de service avec plateau 
réglable en hauteur. Structure en acier verni 
gaufré noir (RAL 9005). Plateau en mélamine 
noyer américain. Meuble de service laqué mat 
gris Basalte (RAL 7012).

BIA
design J. Bennett & G. Ingignoli
Seduta direzionale / Executive chair /
Siège direction
Pelle fiore / Corrected Grain Leather / 
Cuir fleur corrigé - KTBE



14 15

Scrivania con mobile di servizio, 
struttura verniciata goffrata bianca 
(RAL 9010) e piano in melaminico olmo 
chiaro. Mobile di servizio con piano 
elevabile in altezza fino a 105 cm.
Desk with service unit, white embossed 
painted structure and light elm 
melamine desk top (RAL 9010). Service 
unit with height-adjustable top up to 
105 cm.
Bureaux avec meuble de service, 
structure verni gaufré blac (RAL 
9010) and plateau en mélamine elm 
clair. Meuble de service avec plateau 
réglable en hauteur.

BIA
design J. Bennett & G. Ingignoli
Seduta direzionale e seduta 
visitatore
Executive and visitor chairs
Siège direction et visiteur
Remix 3 - RIB4
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sistemi di cablaggio
WIRE MANAGEMENT SYSTEM
SYSTÈME DE GESTION DES CÂBLES

DETTAGLI TECNICI
Technical data/Données techniques



12,2
35,8

60

100

23,8
60

100

23,8

1918

FINITURE
FINISHES/FINITIONS

veneer

WNJ WALNUT

WOL DARK ELM

piano
TOP
PLATEAU

melamine

MOB LIGHT ELM

MOL DARK ELM

MNT AMERICAN WALNUT

glass

VFM SMOKED GLASS

metal

struttura
STRUCTURE
STRUCTURE

ZGNE BLACK
RAL 9005

ZGBI WHITE
RAL 9010

ZCR CHROME

gonna
MODESTY PANEL 
VOILE DE FOND 

veneer

WNJ WALNUT

WOL DARK ELM

melamine

MOB LIGHT ELM

MNT AMERICAN WALNUT

matt lacquered

LAW1
RAL 9016

LAG3
RAL 7012

LATR
DOVE

LAG5
RAL 7009

LANE
RAL 9011

mobile di servizio
SERVICE UNIT 
MEUBLE DE SERVICE

veneer

WNJ WALNUT

WOL DARK ELM

melamine

MOB LIGHT ELM

MNT AMERICAN WALNUT

matt lacquered

LAW1
RAL 9016

LAG3
RAL 7012

LATR
DOVE

LAG5
RAL 7009

LANE
RAL 9011

MBI WHITE

MNE BLACK

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA/DONNÉES TECHNIQUES

accessori
accessories / accessoires 

Dx/Rh

coffee tables

mobili di servizio
service units / meubles de service

Dx/Rh
Sx/Lh

Dx/RhDx/Rh

Dx/Rh
Sx/Lh

Dx/Rh
Sx/Lh

Dx/Rh
Sx/Lh

Dx/Rh

Dx/Rh
Sx/Lh

Dx/Rh

scrivanie
desks
bureaux

tavoli riunione
meeting tables
tables réunion 

L180 P90 H75
L200 P90 H75
L220 P90 H75

SK0518
SK0520
SK0522

L240 P120 H75
L280 P120 H75
L320 P120 H75

SK1624
SK1628
SK1632

L180 P90 H75
L200 P90 H75
L220 P90 H75

SK0518V
SK0520V
SK0220V

Dx/Rh

Dx/Rh

Sx/Lh

L180 P190 H75
L200 P190 H75
L220 P190 H75

SK0718
SK0720
SK0722

L180 P190 H75
L200 P190 H75
L220 P190 H75

SK0718VD
SK0720VD
SK0722VD

L180 P190 H75
L200 P190 H75
L220 P190 H75

SK0718VS
SK0720VS
SK0722VS

scrivanie per mobile di servizio
desks for service unit
bureaux pour meuble de service

L180 P90 H75
L200 P90 H75
L220 P90 H75

SK3518
SK3520
SK3522

L180 P90 H75
L200 P90 H75
L220 P90 H75

SK3518V
SK3520V
SK3522V

L240 P120 H75
L280 P120 H75
L320 P120 H75

SK1624V
SK1628V
SK1632V

L153 P60 H57
L153 P60 H57

SK0908D
SK0908S

L153 P60 H57
L153 P60 H57

SK0918D
SK0918S

L153 P60 H57
L153 P60 H57

SK0978D
SK0978S

L80 P60 H2,8SK0108 L80 P60 H1,2SK0107V

L203 P60 H57
L203 P60 H57

SK0988D
SK0988S

L203 P60 H57
L203 P60 H57

SK0998D
SK0998S

L80 P60 H2,8SK0108 L80 P60 H1,2SK0108V

L80 P80 H40SK1609 L80 P80 H40SK1608

L80 P80 H40SK1608VL80 P80 H40SK1609V

L85 P2 H30
L105 P2 H30
L125 P2 H30

SK0318
SK0320
SK0322

L85 P2 H54
L105 P2 H54
L125 P2 H54

SK0318H
SK0320H
SK0322H

MOL DARK ELM

MOL DARK ELM

th 29 mm th 12 mm

th 28 mm
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